

Конкурс «Хелена Моджеєвська - ікона стилю»

Музей Палац у Вілянові запрошує учнів, студентів та випускників мистецьких ВУЗів до 30 років, а також осіб, що займаються проектуванням одягу та реставрацією історичних костюмів до участі у конкурсі в рамках нової програми з циклу «Вілянув для молодих талантів».

Головною героїнею конкурсу буде одна з найвизначніших польських актрис – Хелена Моджеєвська (1840-1909). Вона була не лише театральною зіркою своєї епохи, а й іконою стилю. Для участі у конкурсі потрібно пошити особистий або сценічний одяг, на який учасника надихнуло вбрання актриси.

На Інтернет-сторінці конкурсу учасники матимуть змогу детальніше ознайомитись з історією життя та творчості Хелени Модзелевської, а перед усім з її гардеробом. На сторінці можна знайти ретельний опис, архівні фотографії, ескізи костюмів та елементи крою, що стане у нагоді учасникам конкурсу та допоможе якнаймога точніше відтворити жіночий костюм другої половини ХІХ ст. Паралельно з прийомом конкурсних робіт, проводитимуться безкоштовні майстер-класи, лекції та консультації. Наші спеціалісти подбають про кожну дрібницю, завдяки чому кожна конкурсна робота матиме високу якість.

Хелена Моджеєвська була дуже популярною і у Сполучених Штатах Америки, куди емігрувала 1876 року, тому у реалізації проекту нам допомагають колеги з Helena Modjeska Society та безпосередньо його голова Кшиштоф Чепли – колекціонер пам'яток, пов'язаних з життям та творчістю актриси. Спільно з Helena Modjeska Society плануємо представити переможців та їхні роботи у американських містах, з якими пов'язана історія життя та творчості цієї польсько-американської актриси.

Запрошуємо відвідати www.helenamodjeskasociety.com

Деталі програми та конкурсу буде розміщено на Інтернет-сторінці музею на початку 2012 року. Результати конкурсу буде оголошено весною 2013 року, а роботи-переможці будуть виставлені у музеї.

Запрошуємо відвідати www.konkursmoda.wilanow-palac.pl, де можна більше дізнатись про програму «Вілянув для молодих талантів», яка мала місце у Музеї Палац у Вілянові у 2010/2011 роках.